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 Pani 

 Aleksandra Owca 

 Radna Miasta Krakowa 

 

 

 

Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie wydarzenia Strike King 9 na miejskim 

stadionie, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa  

16 czerwca 2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1. 

Odpowiadając na zapytanie dotyczące wykorzystania gminnego obiektu, w załączeniu 

przekazuję umowy zawarte z organizatorem wydarzenia, tj. Strikeking sp. z o.o. z siedzibą 

w Krakowie. Umowa nr 184/ZIS/2026 dotyczy udostępnienia wizerunku obiektu, natomiast 

umowa nr 251/ZIS/2026 dotyczy krótkotrwałego udostępnienia części nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Miejskiej Kraków zabudowanej stadionem sportowym, tj. Synerise 

Arena – Stadion Miejski im. Henryka Reymana w Krakowie. 

 

Ad 2. 

W związku z ww. umowami, Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie nie dysponuje 

dodatkowymi materiałami związanymi z organizacją tego wydarzenia. Jednostka nie zwracała 

się do organizatora o przedstawienie kart walk, ponieważ w ocenie zarządcy kwestia ta leży 

wyłącznie po stronie podmiotu organizującego wydarzenie i nie wiąże się bezpośrednio z samą 

usługą najmu obiektu. 

 

Ad 3. 

Procedury stosowane przy zawieraniu tego typu umów przez Gminę Miejską Kraków są 

uregulowane na podstawie następujących aktów: 

− w przypadku umowy na udostępnienie przestrzeni - zarządzenia nr 367/2018 

Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 12 lutego 2018 r. w sprawie zasad krótkotrwałego 

udostępniania części nieruchomości stanowiącej własność Gminy Miejskiej położonej  

w Krakowie przy ul. W. Reymonta 20 zabudowanej stadionem sportowym pn. „Stadion Miejski 

im. H. Reymana” (z późn. zm.), 

− w przypadku umowy na udostępnienie wizerunku - zarządzenia nr 1408/2024 

Prezydenta Miasta Krakowa z dnia 6 maja 2024 r. w sprawie ustalenia zasad wyrażania 

zgody na udostępnienie obiektów sportowych stanowiących własność Gminy Miejskiej Kraków 

i pozostających w zarządzie Zarządu Infrastruktury Sportowej w Krakowie w celu utrwalenia 

wizerunku. 



Umowa zawarta na krótkotrwałe udostępnienie przestrzeni zawiera standardowo 

stosowane uregulowania. W treści uwzględniono m.in. oświadczenie strony, że podczas 

udostępnienia nie dopuści do zachowań naruszających zasady współżycia społecznego, dobrych 

obyczajów, norm społecznych, uczuć religijnych, godzących w prawa lub dobra osobiste osób 

trzecich, grup narodowościowych lub etnicznych, a w przypadku zgłoszenia przez osoby trzecie 

jakichkolwiek roszczeń związanych z udostępnieniem przedmiotu umowy Strikeking sp. z o.o. 

zobowiązuje się do podjęcia na swój koszt i swoje ryzyko wszelkich kroków prawnych 

zapewniających należytą ochronę Gminy Miejskiej Kraków przed takimi roszczeniami. 

Umowa na udostępnienie wizerunku obiektu również chroni Gminę Miejską Kraków 

m.in. przez zapis, że materiały wytworzone na potrzeby Gali i w czasie jej trwania, nie będą 

godziły w prawa lub dobra osobiste osób trzecich, dobre obyczaje, uczucia religijne, grupy 

narodowościowe lub etniczne oraz nie będą zawierały treści obraźliwych, epatujących 

wulgarnością, przemocą czy mogących wywołać negatywny odbiór społeczny. 

 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 
 

Antoni Fryczek 
Sekretarz Miasta Krakowa  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat + załączniki 

2. Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie 

3. Biuro Nadzoru Właścicielskiego 

4. Wydział Sportu 

5. Pełnomocnik ds. Ochrony Informacji Niejawnych 

6. Biuletyn Informacji Publicznej 

7. Aa 

 

[załącznik - wyłączenie jawności w zakresie danych osobowych; na podstawie art. 5 ust. 2 

ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej; jawność wyłączył Ryszard 

Marek Pełnomocnik Prezydenta Miasta Krakowa ds. Ochrony Informacji Niejawnych] 


